

郑州国际物流园区召开上汽临时道路现场推进会 加快上汽项目临时板房拆除工作

本报讯 近日,郑州国际物流园区副主任郭连喜主持召开上汽临时道路现场推进会,重点解决上汽项目施工现场临时道路土地征收及附属物清理问题。

郭连喜一行勘查上汽临时道路现场,研究解决问题,作出具体工作部署。他要求,物流园区征迁办抓紧完成供销社等土地征收

工作;要求办事处抓紧完成道路范围内民房、建筑垃圾等附属物清理工作;要求上汽项目抓紧完成项目临时板房拆除工作。物流园区领导刘艳刚、王培友,区征迁办和物流园区综合办公室、建设环保局、规划国土局及九龙办事处主要负责人参会。

记者 王赛华 通讯员 周杰

经开区第二批公共租赁住房实施集中分配

本报讯 近期,经开区为解决来郑务工及中低等偏下收入家庭的住房困难问题,不断加大公共租赁住房建设管理力度,严格公共租赁住房准入门槛,对保障对象的申请进行公开、公正、透明,对公租房分配过程进行监督,确保分配公平公正,通过公共租赁住房实物配租,解决了一大批困难家庭住房问题,提高人民群众的生活质量。12

月17日,经开区2018年第二批公共租赁住房开始集中分配,选房地址位于经开第八大街与航海东路格尔国际酒店12楼。本期轮候供应房源共计968套房源,所有户型图、展板和选房流程均在酒店12楼大厅展出,公租房源位置分别在恒大B区、九鼎和康桥二期。

记者 王赛华 通讯员 李超



为了安全 经开在行动

区房管局加强冬春防火工作

本报讯 近日,经开区房管局针对冬春季火灾易发、高发特点,要求辖区各物业服务企业认真开展好“六个一”活动,全面加强冬春防火工作,坚决预防和遏制火灾事故发生。组织一次消防安全自查,重点检查责任落实、安全疏散、设施器材、用火用电、重点部位安全管理等情况。列出一份隐患整改清单,照单整改,向小区作出一次整改承诺,承诺隐患整改责任、措

施、时限等具体内容,接受居民监督。对消防设施进行一次维护保养,明确维护保养责任,确保完好有效。组织一次全员的消防安全培训,做到“一懂三会”,懂得场所火灾危险性,会报火警、会扑救初起火灾、会逃生自救。同时开展一次应急演练,各物业服务企业要制订应急处置预案,并开展应急消防演练,提高应急处置能力。

记者 柴琳琳 通讯员 张舜茂

九龙办事处肖庄村安置区 免费为村民安装充电桩

本报讯 近日,九龙办事处安全办牵头,村组干部积极配合,率先在辖区内肖庄村安置区免费为村民安装充电设备。在安置房屋后面为每户居民统一安装过电保护插座,共计500余个,硬化停车场地坪6500余平方米,安装大型充电桩30余个,为村民日常充电提供了便利,同时消除了以往私

拉乱扯带来的消防安全隐患。下一步,办事处将以肖庄村安置区为试点,在全办范围内推广充电桩免费安装工作。努力实现消防监管全覆盖、无盲区、无盲点,把消防安全因素消除在萌芽状态,确保人民群众财产和生命安全。

记者 柴琳琳 通讯员 卢会铭

潮河办事处拆除违规户外LED广告灯箱

本报讯 近日,潮河办事处组织工作人员对经北四路、十四大街等各类临街门店进行集中整治,主要针对道路违规户外LED广告灯箱、沿街商铺粘贴的橱窗小广告进行了集中拆除、清理,为群众营造干净整洁的市容环境。前期,办事处工作人员对辖区内经北四路、十四大街等主要路段的LED广告灯箱、橱窗小广告等进行了摸底排查,对发现违规设置的商户,进行上门沟通、讲解城市管理相关规定,坚持文明执法,要求违规商户在规定时间内自行拆除。同时,对限期内未整改的违规户外LED广告灯箱、橱窗小广告等,依法进行强制拆除,集中清理,截至目前共清理问题点位30余处。通过此次集中行动,全办户外广告



有了明显改观,市容环境得到明显改善。下一步,办事处将以此次整治行动为契机,加强日常巡查和管控力度,坚持发现一

处、整改一处、拆除一处的原则,巩固整治成果,切实提升辖区整体环境。记者 柴琳琳 通讯员 李贝 王莹 文/图

明湖办事处召开危险废物产废单位年度申报培训会

本报讯 12月17日,明湖办事处邀请经开区危废科、郑州市危险废物物联网智能管理云平台专家组织召开危险废物产废单位年度申报培训会,辖区73家产生危险废物的工业企业及汽车维修服务行业负责人参加会议。专家田运豪通过现场演示操作网上申报系统的方式,为大家详细讲解了危险废物

产废单位年度申报的流程及注意事项。危废年度申报的流程主要包含工业申报、危废管理计划和危废转移计划三项内容,危险废物年度申报网络平台的搭建,不仅可以申报人不受时间和场地的限制,足不出户即可完成,而且可以在网上随时查找到本单位的危废相关信息,也为危险废物的管理提

供了极大的便捷性。下一步,办事处督促辖区相关企业完成危险废物网络申报,同时结合全区环境综合整治工作,各社区工作队将进一步加大企业危废排查力度,对不符合规范要求的企业进行集中整治,助力环境综合整治工作水平再提升。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

前程办事处开展村“两委”干部任职资格再审查工作

本报讯 近日,前程办事处对今年换届选举新当选的村“两委”干部开展任职资格再审查工作。开展村“两委”干部资格再审查工作,是推进全面从严治党向基层延伸的政治要求,也是开展扫黑除恶

专项斗争的形势要求,前程办事处切实提高政治站位,明确工作责任,制定严格的审查措施,联合公安、纪委、法院、检察院、政法、宗教、计生等多部门,对79名村“两委”干部进行逐一“筛查”,经过审查,未发现村干部存在涉黑涉恶现象。

下一步,办事处将进一步提高要求,对新任村“两委”成员资格条件,尤其是当选后的表现,定期进行再核查,严格把关,进一步提高村级班子凝聚力和战斗力,切实加强基层干部队伍建设。记者 柴琳琳 通讯员 张静